



Michaela Marksová: Transparency International by měla doložit tvrzení o údajné korupci v resortu MPSV

Ministryně Michaela Marksová oslovila šéfa organizace Transparency International (TI) Davida Ondráčku s žádostí o maximální spolupráci v souvislosti s informacemi z médií, ve kterých Josef Střítecký obvinil náměstka pro zaměstnanost Jana Marka z nabídky úplatku ve výši 700 tisíc korun za odchod z funkce. Marek se bude bránit trestním oznámením.

Podle ministryně Marksové udělá MPSV všechny kroky, které povedou k maximálně transparentnímu prošetření nařčení náměstka Marka. Totéž ale podle jejích slov musí učinit Josef Střítecký a TI, která o případu informovala média, aniž by předložila jediný důkaz.

„V zájmu nestranného informování veřejnosti o celé záležitosti jsem organizaci Transparency International požádala, aby mi předložila všechny důkazy, o kterých se zmiňuje ve sdělovacích prostředcích a ve své tiskové zprávě. Pokud existuje i záznam, věřím, že jej dostaneme k dispozici celý. V mém i jejich zájmu je kauzu vyřešit na základě objektivně podložených informací. Nerada bych, aby tak respektovaná organizace fungovala jako nějaký nástroj ve hře, která má poškodit MPSV, mé jméno i jméno náměstka Marka,“ uvedla ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová.

Michaela Marksová chce situaci vyřešit co nejdříve a chce informovat veřejnost o průběhu celého případu.

„Osobně si myslím, že slova pana Stříteckého nejsou pravdivá. Je absurdní nabízet úplatek za odchod z funkce člověku, kterého lze kdykoli ze zákona odvolat. Korupce je však vážné téma a v úřadě, jako je naše ministerstvo, je úplatek nepřípustný a neodpuštělný. Proto budeme všemi způsoby spolupracovat na tom, aby se kauza vyřešila. MPSV bude postupovat co nejvíce transparentně,“ uvedla ministryně Marksová.

Jan Marek ve čtvrtek informoval ministryni Michaelu Marksovou, že podává na náměstka Generálního ředitelství ÚP ČR Josefa Stříteckého trestní oznámení pro podezření z trestného činu křivého obvinění a pomluvy.

*Petr Habáň
tiskový mluvčí*